

पुलिसकर्मियों की समस्या पर हो विशेष नजर : नीतीश

पटना, जागरण ब्यूरो : मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने गुरुवार को कहा कि पुलिसकर्मियों की समस्याओं को विशेष नजरिए से देखा जाना चाहिए। सरकार उनकी वाजिब समस्याओं के प्रति जागरूक है। बिहार मिलिट्री पुलिस के अधीन गठित प्रदेश की पहली सशस्त्र महिला पुलिस बटालियन के पासिंग आउट परेड में मुख्यमंत्री ने ग्रह बात कही। गांधी मैदान में आयोजित परेड में बटालियन की सभी 580 महिला सशस्त्र पुलिस ने हिस्सा लिया। डीजीपी अभयानंद, गृह विभाग के प्रधान सचिव अमीर सुभानी व एडीजी (बीएमपी) एके उपाध्याय सहित पुलिस मुख्यालय के आला अधिकारी इस मौके पर मौजूद थे।

मुख्यमंत्री ने कहा कि सामान्य कर्मियों की तरह पुलिसकर्मियों को नहीं देखा जाना चाहिए। ये लोग बहुत ही कठिन परिस्थिति में अपने कर्तव्यों का निर्वहन करते हैं। इन्हें विशेष नजरिए से देखा जाना चाहिए। इन्हें अन्य प्रकार की सुविधाएं भी मिलनी चाहिए। हाल के दिनों में पुलिसकर्मियों की गुणवत्ता में भी बढ़ोतरी हुई है। इस क्रम में मुख्यमंत्री ने महिला उत्पीड़न से संबंधित घटनाओं की भी चर्चा की। उन्होंने महिलाओं पर होने वाले अत्याचार की घटनाओं का अनुसंधान तेज गति से होना चाहिए। हमारा यह दृष्टिकोण है कि अपराधियों को त्वरित गति कानून की कठघरे में लाया जाये। मुख्यमंत्री ने कहा कि सशस्त्र महिला पुलिस बटालियन का गठन महिला सशक्तिकरण की दिशा में बहुत ही ठोस कदम माना जाएगा। यह मील का पत्थर है। यह पहली बार हुआ है जब महिला पुलिसकर्मियों की

- मुख्यमंत्री ने महिला सशस्त्र बटालियन की पासिंग आउट परेड की सलामी ली
- कहा- सरकार पुलिसकर्मियों की वाजिब समस्याओं के प्रति जागरूक

एक पूरी बटालियन का एक साथ पासिंग आउट परेड हुआ है। जब भी बिहार पुलिस के इतिहास की चर्चा होगी तो आज के दिन को याद किया जाएगा। उन्होंने पासिंग आउट परेड में शामिल महिला पुलिसकर्मियों से यह अपील की कि वे सक्षम साबित हों। ईमानदारी व निष्ठा के साथ अपना काम करें। उन्हें उम्मीद है कि अपने सेवा काल में ये बेहतर काम करेंगी। मुख्यमंत्री ने डीजीपी को कहा कि सशस्त्र महिला बटालियन में शामिल अधिक पढ़ी-लिखी महिलाओं को अन्य कार्य में लगाये जाने से संबंधित प्रस्ताव वह लायें। सरकार इस पर सकारात्मक तरीके से विचार करेगी। डीजीपी अभयानंद ने कहा कि सशस्त्र महिला पुलिस बटालियन को पूरी तरह आपरेशनल पुलिस के रूप में प्रशिक्षित किया गया है। यह बटालियन विधिव्यवस्था की स्थिति से जूझने को पूरी तरह से तैयार है। एडीजी (बीएमपी) एके उपाध्याय ने इस मौके पर कहा कि बीएमपी की सभी कंपनी में अब एक-एक प्लाटून को क्विक रिस्पांस टीम का प्रशिक्षण हासिल है। मुख्यमंत्री ने पासिंग आउट परेड की प्रथम कमांडर जयश्री राय व द्वितीय परेड कमांडर प्रियंका कुमारी को सम्मानित भी किया। धन्यवाद ज्ञापन बीएमपी के आइजी एके अंबेडकर ने किया।



पासिंग आउट परेड में मुख्यमंत्री का स्वागत करते डीजीपी अभयानंद